



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU RADOVÁNEK

## RADOVÁNEK - VYBRANÉ TÁBORY Z WEBU

70 let zájmového vzdělávání v Plzeňském kraji

Název	Termín	Věk	Cena	Místo konání
Počítače a sport I.	22.07.2024 – 26.07.2024	věk 8 – 15	2400,- Kč	pracoviště Komenského 42, Plzeň - Bolevec

### Počítače a sport I.

[Odkaz na web](#)

Počítačová zábava, práce s 3D tiskárnou, multimediální programy na PC, lisování vlastních triček, sportovní, logické a relaxační hry v klubovně i v přírodě, tvořivá a polytechnická činnost, výlety do okolí boleveckých rybníků a jeden odborný nebo kulturní výlet. Také radost, adrenalin, přátelství a zážitky. To vše děti zažijí na tomto příměstském táboře.

Účastníci jsou rozděleni do tří skupin dle věku přiměřeně k jejich zdatnostem a dovednostem. Postupně po celý den plní po skupinách připravený program. Vždy jedna skupina tráví čas na počítačích, kde tvoří, bádají či relaxují. Pro každou skupinu vychází denní časová dotace pro počítač max 2 hodiny. Skupiny se postupně protáčejí, výlety a týmové hry podnikáme společně.

Na obědy chodíme do Starobolevecké hospůdky, kde je předem domluvený přizpůsobený jídelníček. Svačiny 2x denně a pitný režim jsou v místě tábora zajištěné.

Komplex tábora disponuje dvěma budovami ve vlastní rozlehlé zahradě s vlastním hřištěm. K dispozici je dostatečný počet kluboven, tělocvična, jídelna, herna, ateliér pro tvořivé činnosti a kvalitní sociální zázemí a rozlehlá oplocená zahrada. Jen pár minut chůzí se nachází okraj města s lesy a sestavou boleveckých rybníků, ideální pro výlety do přírody.

V případě slunečného počasí vyjedeme tradičně na přírodní biotop do Dobřan.

Účastnický poplatek je nutné uhradit do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Účastnický poplatek je možné rozdělit na částečnou úhradu a doplatek účastnického poplatku. Částečná úhrada poplatku ve výši 1000 Kč je splatná do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Doplatek účastnického poplatku musí být uhrazen minimálně 30 dnů před zahájením tábora. V případě neobdržení účastnického poplatku ve stanoveném termínu, si SVČ RADOVÁNEK vyhrazuje



právo dát možnost účasti dalším zájemcům.

**Termín** 22.07.2024 08:00 - 26.07.2024 16:30

**Místo konání** pracoviště Komenského 42, Plzeň - Bolevec

**Věk** 8 - 15

**Cena tábora** 2400,- Kč

**Pořadatel** pracoviště Komenského 42, Plzeň

**Kontakt** Marcel Hlaváč  
777495733  
[hlavac@radovank.cz](mailto:hlavac@radovank.cz)